

# GTAI: У Узбекистана хорошие перспективы для уверенного роста



На сайте Агентства экономического развития Федеративной Республики Германии (Germany Trade & Invest - GTAI) регулярно публикуются материалы, посвященные экономическому и инвестиционному потенциалу Узбекистана, а также реализуемым и новым проектам в приоритетных направлениях германо-узбекского сотрудничества.

В очередном материале, перевод которого приводится ниже, рассказывается о результатах экономических реформ в нашей стране.

“Несмотря на негативные последствия глобальной пандемии коронавируса, в Узбекистане прогнозируется рост ВВП на уровне 1,5 процента в текущем году. А в 2021 году экономический рост составит в пределах до 5,5 процента. В пользу экономического роста республики говорят фискальная политика правительства Узбекистана, направленная на стимулирование инвестиций и потребления, а также результаты реформ, направленных на развитие предпринимательства и дальнейшее улучшение делового климата в стране. Отдельные меры экономической политики отмечены в принятой в августе текущего года Программе восстановления экономики Узбекистана до 2021 года.

Множество реализуемых инвестиционных проектов финансируется из международных источников по развитию инфраструктуры, промышленности, сельского хозяйства и сектора услуг.

Кроме того, узбекские и зарубежные компании планируют новые проекты по дальнейшему расширению или модернизации экономики. В целях ускоренной цифровизации отраслей экономики только за последние несколько месяцев дан старт реализации ряда крупных инвестиционных проектов в сфере энергетики и здравоохранения, текстильной, химической промышленности, индустрии строительных материалов, градостроительстве, а также в секторе информации и коммуникации.

Особое внимание при этом уделяется продолжению реформ, принятию новых правовых норм и созданию в стране более благоприятного инвестиционного климата.

Благодаря реформам, Узбекистан становится наиболее привлекательным местом для ведения бизнеса. Однако несмотря на достигнутые успехи, стране предстоит сделать еще многое с учетом того, что в некоторых секторах процесс либерализации все еще продолжается. Необходимо принять твердые меры по противодействию теневой экономике и коррупции, а также создать независимые суды. Все это способствует повышению инвестиционной привлекательности страны.

Утвержденная Узбекистаном новая инвестиционная программа на 2020-2022 годы предусматривает освоение инвестиций на сумму до 80 миллиардов долларов США”.

## ***Источник***